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Voorwaarden sporten bij Calmotivation

· De sportschool is doordeweeks open van 07:00-22:00. Onbemand sporten is doordeweeks van 07:00-09:30 en van 13:30-17:30. In het weekend is de sportschool open van 07:00-15:00 waarvan 07:00-09:30 onbemand. 
· Door gebruik te maken van de onbemande uren gaat de aanvrager akkoord met deze daartoe behorende algemene voorwaarden.
· Onbemand sporten houdt in dat men gebruik kan maken van de toegankelijke fitnessruimtes en apparatuur zonder dat er een medewerker van Calmotivation in het pand aanwezig is, gedurende vooraf vastgestelde tijdstippen.
· Onbemand sporten bij Calmotivation is geheel op eigen risico.
· Bent u alleen aan het sporten dan dient u voor uw eigen veiligheid een van de aanwezige SOS-knoppen met alarmknop te dragen. Deze liggen op de balie ter hoogte van de ingang. In geval van nood kunt u de knop indrukken en wordt er indien nodig passende hulp ingeschakeld. 
· Tijdens het onbemand sporten bij Calmotivation is het bij u dragen van een mobiele telefoon verplicht.
· Met camera’s worden continu opnamen gemaakt. Bij misdragingen worden deze beelden indien nodig aan justitie overhandigd. 
· Als u een medewerker wenst te spreken kunt u deze bereiken op 06-10536168. 
· Bij een betalingsachterstand van meer dan 1 periode vervalt de toegang en kan men niet meer (onbemand) sporten.
· Calmotivation behoudt het recht om bij misdragingen de toegang tot het onbemand sporten in te trekken zonder dat restitutie plaatsvindt.
· Het meenemen van niet-leden is tijdens onbemande openingstijden niet toegestaan, tenzij er vooraf contact wordt opgenomen met een medewerker op 06-10536168. Bij het toch binnenlaten van niet-leden kunnen er sancties tegenover staan. 
· Gevolgen van storingen in/aan fitnessapparatuur kunnen nooit aanleiding zijn tot een schadevergoeding in welke vorm dan ook.
· De bestaande huisregels en voorwaarden blijven onveranderd van toepassing.
· Bij het gebruik van de noodknop en/of paniekknop op de keycords wordt de verantwoordelijke persoon opgeroepen om met spoed naar Calmotivation te komen. Bij misbruik hiervan worden kosten in rekening gebracht van €100,- en kan de het lid zijn lidmaatschap kwijtraken. 
· Het sporten met een handdoek is verplicht.










       Veiligheidsvoorschriften:
· Door het gebruiken van de onbemande Calmotivation openingstijden, bent u ervan op de hoogte dat er (video en geluid) bewaking plaatsvindt. 
· U mag geen bezoekers tijdens de onbemande uren toegang verlenen.
· U dient de apparatuur te gebruiken conform geldende regels en aanwijzingen. Schade aan het eigendom van Calmotivation in welke vorm dan ook worden verhaald op de personen die deze schade veroorzaken.
· Ernstige defecten aan materiaal en of apparatuur welke een veilig gebruik voorkomen dienen per direct gemeld te worden en deze defecte apparatuur mag vervolgens niet worden gebruikt om letsel te voorkomen.
· U bent verplicht de veiligheidsfuncties van de apparatuur in acht te nemen. Als u niet zeker bent van hoe apparatuur gebruikt dient te worden, dient u tijdens de bemande uren een afspraak te maken met een van de instructeurs zodat deze u kan uitleggen hoe u de apparatuur veilig kunt gebruiken.
· In geval van een noodsituatie bent u verplicht dit via de noodknop te melden bij desbetreffende verantwoordelijke. Er zal dan een spraakverbinding tot stand komen.
· Het gebruik van de kleedkamers geschiedt op eigen risico, daar wij hier geen cameratoezicht mogen hanteren en dus uw veiligheid niet kunnen bewaken.
· U dient zich aan alle in het pand aanwezige veiligheidsmeldingen te houden. In het bijzonder dient u uitsluitend apparatuur te gebruiken waarvan u de werking en veiligheidsvoorschriften kent.
· Leden met klachten (fysiek en of mentaal) en/of een medisch verleden doen er goed aan om eerst hun huisarts te raadplegen voordat men gebruik gaat maken van onze service onbemand sporten.
· Leden met klachten in welke vorm dan ook doen er goed aan om nooit alleen gebruik te maken van het onbemand sporten maar dit samen met iemand anders te doen vanwege de veiligheid.
· Bij levensbedreigende situatie zoals bijv. een hartstilstand dient men eerst alarmnummer 112 te bellen. Tevens dient u de noodknop in te drukken om de club verantwoordelijke te verwittigen. Vervolgens bekommert u zich over het slachtoffer en begint u met het verlenen van eerste hulp in zoverre u daartoe in staat bent.
       Gedragsregels:
· Gebruik van de faciliteiten van Calmotivation gebeurt geheel op eigen risico. Calmotivation accepteert geen enkele aansprakelijkheid voor schades in welke vorm dan ook.
· Het gebruik van alcohol (tijdens onbemande uren), verdovende en/of illegale middelen en roken (altijd) zijn verboden.
· Het misbruiken en of beschadigen van het aanwezige materiaal en apparatuur, beledigende taal, bedreigend, aanstootgevend of gewelddadig gedrag jegens personeel en of leden van Calmotivation zijn niet toegestaan. Dit soort gedragingen kunnen leiden tot schorsing of beëindiging van het lidmaatschap. Alle gevolgschades aan materiaal en apparatuur worden op de veroorzaker verhaald.
· Na gebruik van de aanwezige apparatuur dient deze weer schoon en opgeruimd achter gelaten te worden. Gebruik van klein materiaal dient teruggelegd te worden op de daarvoor bestemde plekken.
· Schijven en dumbells dienen na gebruik correct opgeruimd te worden

Abonnementsvoorwaarden
· Alle abonnementen worden voor één jaar (52 weken) afgesloten mits anders staat vermeld
· Bij opzegging het abonnement nog één periode doorloopt
· Alle abonnementen worden om de 4 weken worden afgeschreven
· Het abonnement mag tijdens de lopende periode worden verhoogd
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